



行色匆匆 总有一个身影温暖你



给交警送伞的姑娘 很多人被你暖化了 交警问怎样把伞还给你

昨日下午1时许,郑州交巡警支队通过其官方微博“郑州交巡警”发布一则《寻人启事》:“寻人:时间:2015年的第一场雪。地点:风雪交加的路上。菇凉:今天你送给交警蜀黍一把遮蔽风雪的伞,低头一笑走开了,却忘记留下你的联系方式,等雪停了,蜀黍该怎样把伞还给你呢?”

雪天里的感人一幕,因一张图片和一段寻人文字而传播开来。 郑州晚报记者 汪永森 张玉东 通讯员 李颖 文/图

网友:雪姑娘笑得好甜美

“郑州交巡警”的寻人微博迅速引来网友围观和转发,网友“眼前的世界_GO”等网友为和谐的警民关系点赞,留言“一把伞,就当你们人民群众送给你了”,“按照警例条规定,警察上岗不能打伞滴姑娘”。

网友“THLDL”称白衣女子是“最美的姑娘”,“老程头”则加入警方寻人的行列,呼唤“好姑娘,你在哪里”。

还有网友则脑洞大开联想起经典的“游湖借伞”,评论“当年西湖边,今日马路上。白姑娘出现,许仙快来相亲喽”,并纷纷称赞“雪姑娘笑得好甜美”。

同行各种“羡慕嫉妒恨”

各地警方的官方微博则在调侃中表达起自己的“羡慕嫉妒恨”。河南省公安厅官方微博“平安中原”称“菇凉笑得好美,蜀黍笑得好害羞”。郑州市公安局官方微博“平安郑

民警:“美女赠伞让人感觉温暖”

昨日下午5时许,记者了解到,微博中追赶美女试图送还雨伞的是交巡警五大队八中队中队长刘铁军。

大雪前晚突降,警方启动了恶劣天气预案,刘铁军和同事提前来到文化路和三全路口的岗位上,他们从上午不到7点一直忙到8点多,在维持交通秩序的同时,将10多辆汽车从湿滑的路面上推出来。

“刚刚推了一辆车,这个姑娘就走过来,

直接把雨伞塞到了手里。”刘铁军说,美女突然走上前来,他以为是咨询交通问题,不想美女却将她的雨伞送给了自己。刘铁军试图送还,但这名美女并未拿回雨伞,而是加快脚步离开了路口。

“谢谢美女对我们工作的理解和支持,希望有机会将雨伞送还给她。”刘铁军说,同事们已经习惯在恶劣的天气中执勤,市民的理解让大家感到温暖。

雪纷飞,天寒冷 心却暖融融 因为你们

谢谢你美美的女警官

网友“蓝将梦”:简直是人品大爆发,遇到了好心人。一路聊天认识了濮阳的女警官……到达机场时发现郑州下着很大的雪,她就让我和一对夫妻坐她的车到二七广场,还给我们一直联系住宿,谢谢你,美美的女警官。

志愿者走上街头清雪

@郑州大学外语青年志愿者:大雪纷飞,冷落无数青翠,志愿如火,温暖众人心扉。如火的青春,你们用无私的奉献,给大众雪中送暖;细微的动作,你们用爱心,感动大家。加油,志愿者们!

咱都使把劲儿把车推出去



昨天7时30分,西三环南陈伍寨BRT公交站台附近,两辆公交车因为进站时刹不住,一辆抛锚,一辆因为路滑车尾撞进了站台内,造成大量乘客滞留。有人出主意:“来,咱人多,都过来使把劲儿,看看能不能把车推出去。”之后大家一起推车,最终把车推出,在雪天上演一幕暖暖的正能量。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图

他们肩扛设备徒步抢修



从前晚7点开始,受冰雹影响,市内开始出现电力故障,昨日白天由于受交通影响,抢修人员背着10到15公斤重的抢修设备和材料,每组人员负责方圆3公里,徒步抢修。截至昨日下午5点,因大雪恶劣天气受理抢修类工单292件,完成256件。

郑州晚报记者 张华
通讯员 代锦霞 文/图

■数字

交警全员上岗全力保通

从11月23日下午开始,郑州交警启动恶劣天气预案,所有民警全员上岗执勤,延长工作时间,早7时上岗,晚9时撤岗,由于车行速度缓慢,车流量大,11月23日晚很多交警坚守到晚上10时才撤岗。

交警支队1700余名交警、1000余名交通协管员、800余名协警全员出动,处置交通事故1339起,拖移事故车辆323辆,帮忙推或拖移故障车辆230辆,交通事故发生起数较平时增加三成。帮助群众70余人,提前分流疏导车辆5万余辆。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 邢红军

你们辛苦了,来,喝杯热水暖暖

昨日,中原路,郑州慈善总会“爱心手工”项目联合郑州中原区文明办与郑州市电子信息工程学校“学生版爱心织女团”的织女们,为大雪中依然坚守岗位的环卫工、交通协管员送上了爱心围巾、爱心手工皂等,她们还提着暖水瓶,为环卫工送上热水,将温暖第一时间传递给他们。

项目负责人苗老师说:“这批围巾加入了荧光线,能反光,给环卫工、交通协管员带来安全保障。”

前日下午3点,郑州一家企业来到南三环和中原大道交叉口附近的管城区环卫处,为100名环卫工人送去了棉衣,让辛勤劳动的环卫工人感到冬天里的温暖。

郑州晚报记者 王军方 谢源茹 文/图

